



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1126 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:**

D.41/14/2019.

**A tanács tagjai:** Dr. Hunya István közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,  
Tomasovszki Tamás Imre közbeszerzési biztos, Dr. Csanádi Péter közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Roche (Magyarország) Kft.  
(Budaörs, Edison u. 1.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Murányi Réka felelős akkreditált  
közbeszerzési szaktanácsadó

**Az ajánlatkérő:** Állami Egészségügyi Ellátó Központ  
(Budapest, Diós Árok 3.)

**Az ajánlatkérő képviselője:** Dr. Miski György felelős akkreditált  
közbeszerzési szaktanácsadó

**A beszerzés tárgya, értéke:** DPC - Orvostechikai eszközök - 8. rész - 465.572.962.-  
Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező részére 2.327.865.-Ft, azaz kétfélmillió-háromszázhuszonhétézer-nyolcszázhatvanöt forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a döntés megküldését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a 2018. december 27. napján feladott és az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2018. december 29. napján a 2018/S 250-577006 szám alatt megjelent ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a rendelkező részben meghatározott árubeszerzés tárgyában. A közbeszerzés 11 részből állt.

### **A jogorvoslati kérelem**

2. A kérelmező a közbeszerzés 8. része ellen 2019. február 15. napján email útján, majd 2019. február 18. napján az Eüsztv.-ben meghatározottak szerint benyújtott jogorvoslati kérelmében kérte a jogsértés megállapítása mellett az ajánlatkérő kötelezését a felhívás jogorvoslati kérelemben foglaltaknak megfelelő módosítására.

3. Az ajánlatkérő, a meghosszabbított ajánlattételi határidőn belül, 2019. március 1. napján a Kbt. 55. § -a alapján akként módosította a közbeszerzési dokumentumokat, hogy a támadott 8. rész tekintetében visszalépett a közbeszerzéstől. A módosításról szóló hirdetmény 2019. március 7. napján adta fel, mely 2019. március 12. napján jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2019/S 050-114847 számon.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

4. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását 2018. december 27. napján küldte meg közzététel céljából, a Döntőbizottság tehát az e napon hatályos Kbt. előírásai alapján hozta meg döntését.

5. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

A Kbt. 151. § (5) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását, a 113. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatást jogszerűen visszavonta.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező az eljárást megindító felhívását, valamint a közbeszerzési dokumentumokat akként módosította a 8. rész vonatkozásában, hogy az a közbeszerzéstől való visszalépésnek minősül.

7. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati eljárást megszüntette. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

8. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a

feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2019. március 12.

***Dr. Hunya István sk***  
***a tanács elnöke***

***Tomasovszki Tamás Imre sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Csanádi Péter sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
közszolgálati ügykezelő

**Kapják:**

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője